

Туляки приняли участие в массовой лыжной гонке «Лыжня России – 2015»

BY РЕДАКТОР · ФЕВРАЛЯ 9, 2015 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



8 февраля в России состоялась XXXIII Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2015».

Активными участниками мероприятия стали жители нашего региона. Лыжные гонки состоялись во всех городах и районах Тульской области. Старт массовым соревнованиям в Туле был дан в Центральном парке культуры и отдыха им. П.П. Белоусова.

Собравшихся любителей здорового образа жизни, а также болельщиков поздравил первый заместитель губернатора Тульской области – председатель правительства Тульской области Юрий Андрианов. Он напомнил, что в этом году гонка посвящена годовщине Олимпиады в Сочи. Председатель регионального правительства также отметил, что среди участников соревнований – как профессиональные спортсмены, так и любители. Отрадно, что среди лыжников большое количество детей и подростков. Удачи и новых спортивных побед тулякам также пожелали член Совета Федерации ФС РФ Юлия Вепринцева, депутат Тульской областной Думы, секретарь ТРО ВПП «Единая Россия» Николай Воробьев, глава МО г. Тула Юрий Цкипури, глава администрации МО г. Тула Евгений Авилов.

В массовом лыжном забеге приняли участие члены областного правительства, Тульской областной Думы, городской администрации, Управления МВД России по Тульской области, ветеранские команды МВД России и Тульской областной организации «Динамо», военнослужащие внутренних войск в/ч 6570, всего – порядка 3 тысяч туляков.

Победители соревнований были награждены грамотами и ценными подарками.

Все желающие могли отведать солдатскую кашу.

Источник: Управление пресс-службы правительства Тульской области